

美女网络征婚,太平常不过的事了,十有八九是闹着玩的。不过,昨日红网论坛上的一个网络征婚帖却是例外,湖南大学两宿舍的八位女研究生集体征婚,征婚帖的字里行间,无不体现美女佳人的风韵。

而八位美女的网名,更是香艳欲滴,帖子言之凿凿,保证属实,非诚勿扰。这可惹得众多才子不顾一贯征婚帖的可信度,纷纷跃跃欲试,一场大型网络征婚愈演愈烈。

八女硕士集体征婚

昨日14点40分,网友“湖大相亲女”在红网论坛上发帖《(保证属实,非诚勿扰)湖大8位女研究生集体相亲》,该帖引起了众多红网网友的关注。帖子以及其文雅的才女文笔叙述征婚缘由,“梅子落地纷纷,枝头只剩三成。有心求我们的小伙子,到今儿切莫再等!我们,湖南大学两个女研究生集体宿舍的八位才女,经慎重考虑,现也借红网这块风水宝地集体相亲。”

随后,“湖大相亲女”自评八大才女,“我们相貌端丽,性格柔婉,正当妙龄且多才多艺。在千年学府熏陶下的我们,纯真善良,摒弃感情游戏,



八位征婚女中的一位

“弱水三千,只取一瓢”,期待一份懂我、爱我、珍惜我、相濡以沫的真感情。”如此佳丽,征婚要求却很简单,“只要你儒雅风趣,德才兼具,且不逾而立之年,皆可参与此次相亲。”

接着,“湖大相亲女”再次声明,“请所有参与者严格按照相亲程序进行,此次集体相亲属实,非诚勿扰!”

所谓相亲程序,“湖大相亲女”在帖子中也详细介绍了,首先,应征才子用两三句话回帖,针对八位才女之一写出“诚意”,可谈可谐,尽展才气,才女们亦娇情以待,会一点一点评;然后,“诚意”打动其中一位才女的先生,将其ID添加到主帖下的“上榜才子”名单中公示;由才女们从名单中选择合适的对象,进一步交流;配对成功后,应征者将有十天的身份核对应。

“湖大相亲女”在帖子中公布了八位征婚女硕士充满诗情画意的ID,分别为柳塘烟晓、桃坞烘霞、风荷晚香、桐荫别径、花墩坐月、碧沼观鱼、竹林冬翠、曲涧鸣泉。

最后,“湖大相亲女”还一一介绍了八位才女的爱情宣言,及每一位对征婚才子的具体要求。文字间尽展才女才气。

为了确保帖子可信度,发帖网友还附上了一张照片,是

柳塘烟晓、桃坞烘霞、风荷晚香、桐荫别径、花墩坐月、碧沼观鱼、竹林冬翠、曲涧鸣泉

湖大八女硕士集体征婚

其中一位征婚才女的,照片背景貌似是一幢集体宿舍。

应征才子络绎不绝

如此文气十足的征婚帖,哪能不惹得才子们驻足观看,截至昨日20时,短短5个小时,该帖子已经有多达16000网友关注,其中有近150个回帖。

驻足观看的很多,但是前来应征的也不少,网友“抽刀断水更流”是第一位勇敢应征者,他应征的是ID为“桃坞烘霞”的美女,“本人年方28,170cm,师大中文研究生毕业,现在一家房地产公司从事策划工作,月薪3500。工作认真,为人诚恳,爱旅游读书。我相信这就是一次缘分让我有这样一个好机会追求你。愿在长沙发展下去。期待才女赏赐。”“抽刀断水更流”的表现貌似得到了“桃坞烘霞”的认可,已经被列入“桃坞烘霞”未婚的候选之列中。

网友“木子清华”在回帖中简短地表达了自己的态度,“柳塘烟晓,君子好逑,吾好

之!”该简短应征也得到了征婚美女的评点,要求“木子清华”更加详细地介绍自己。

150多个回帖中,多数是前来应征的才子。至截稿时,“桃坞烘霞”、“风荷晚香”、“桐荫别径”这三位才女已经有了自己的候选夫婿,目前正在互动中。

理性网友认为不靠谱

网络征婚,十有八九是假的,网友质疑其真伪是情理之中的。虽然发帖网友“湖大相亲女”一再表示征婚的真实性,不过依旧有网友对此表示怀疑。网友“天堂的网事”认为相亲的游戏玩一次还行,再玩就没有新意了。在当今的校园,两个宿舍的女生全部没有男朋友的情况也实属罕见。

据论坛版主“swd3721”回帖表示,情况属实,应该予以支持。快报记者 陈海飞

网言网语

网上“秒杀”店 托儿与黄牛齐上阵

百余件衣服刚放到网店上,4秒钟内全部卖光!这就是在网上购物时流行的“秒杀”。“秒杀”除了让网络买家购物时失去了理智,“网络黄牛”也成为“秒杀”的“副产品”。

“秒杀”抢来鸡肋衣服

网友王希(化名)在网上购物已有两年。她告诉记者:“‘秒杀’大概是近一年时间才流行起来的,集中在网上一些好评度很高的‘皇冠’店铺。”王希说,这些网店一般会在上新品前,提前预告上新时间,而且还会拍摄一些精美的模特图片,勾起买家的购物欲。“比如我以前经常光顾的一家网店,晚上8点上新货,差不多提前10分钟,就有几千人同时在电脑边守候。”

因为“秒杀”,许多购物者根本来不及考虑衣服的价格、款式、颜色、大小,有时候

“抢”来的款式根本不适合自己。

托儿与黄牛一齐上阵

王希说,她也曾在网店上“秒杀”购物为乐,但网购经历多了,也就渐渐冷静下来,而且也逐渐发现了一些“秒杀”的“猫腻”。“比如有的‘秒杀’店,会找一些托儿,在新品刚开始出售时快速‘抢’下新品,造成多数网友‘抢’不到的假象。”而这些被托儿“抢”走的新品,隔天就会重新上架,这时,其他买家,看到又有零星“补单”,就会立即拍下,于是形成第二轮“秒杀”。

有的店铺还会请一些网络红人做“代言”,凡是这些“红人”穿着的衣物都会受到大家的追捧,从而身价大涨。王希说,“在一些论坛上已有网友发了揭露帖,说某网络红人是向卖家收费做‘代言’。” 据《北京晨报》

热帖排行

(截至7日17时)

搜狐社区

温州施粥摊无健康证被迫停办,宁可饿肚子决不拉肚子?

网友反应:依法严格履行自己的职责并没有错,不过对于这种善举,是不是该执法人性化一点,对施粥摊

的卫生进行改善,不要关闭。

天涯社区

强烈要求孙东东重写检讨书!

网友反应:写检讨,所谓知错能改,善莫大焉。不过,他这种狡辩式的“检讨”,根本不带诚意的,依旧在糊弄他所谓患有“偏执型精神障碍”的我们。

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

婚姻遭遇租房,幸福在哪里?

圈圈团购 (www.dsqq.cn)

营养专家周六坐镇“有机课堂” 有机食品品鉴大会本周开吃

都市圈圈网圈圈购推出有机食品专卖之后,虽有网友争相购买“尝鲜”,但仍有网友对有机食品存在各种疑问。本周六圈圈购将主办一场有机食品品鉴大会,邀请网友免费试吃数十种有机美食,还有资深营养师详解营养知识,教大家吃出健康来。

有机食品 认准权威认证

不少网友对有机食品存在普遍疑问:“什么样的食品才能算是有机食品?吃有机食品有什么好处?”有机食品在生产过程中绝不使用农药化肥添加剂,不使用转基因技术,种植地远离公路和工厂等污染源,空气和水源保证洁净无污染,是百分百的绿色食品。长期食用可延缓衰老、美容修身、大大减少重大病变发生的可能性。

有机食品最重要的是有一张“身份证”,即有机食品的专业认证证书,未经认证的一律都是冒牌货,圈圈购的有机食品“系出名门”:1-

FOAM(国际有机农业运动联合会)、JAS(日本农业标准)、JONA(日本有机和自然食品协会)、NOP(美国国家有机标准)、CAAQ(加拿大魁北克省标准)、USDA(美国联邦农业部)等世界顶级有机认证机构的权威认证,品质上绝对有保证。

免费品鉴 吃出健康活力

本周六“有机讲堂”将在东宇大厦13楼VIP会员俱乐部举行,由资深营养师主讲有机食品的功效、食品健康与安全。除提供网友读者免费品尝有机食品外,还设有有奖答题环节,答对问题就能获得有机礼品一份。名额仅限40人,报名从速!报名方式:登录都市圈圈网论坛活动帖跟帖报名;拨打热线96060报名;发送YJ到10621199196060短信报名。

友情提示:圈圈购升级活动最后一天,每笔订单每满100元即送50元泰度火锅券一张。详情咨询96060。 周涓涓



原帖回放

我和男朋友都是80后,这个年代的人几乎都有一个共同点,那就是大都是独生子女。我们在大学相识,到现在已经6年,感情很好。现在我们都将近三十,面对双方家长的催促,开始着手办婚事。可是却有新的问题出现了,我们双方家里一起出了一部分钱供我们买房子,其余的还需要我们贷款。可是男朋友不愿意买,决定要租房结婚,剩下的钱可以做投资,以后赚了钱买更好的。我却觉得,租房子的弊大于利,比如不能按自己的想法装修,不能购置大件家具等等,最重要的是老觉得房子不是自己的心里不踏实,我内心深处还是想要一个真正意义上属于自己的家。

关于这一点我们两个人也深谈过,甚至为此争吵过,

每次都以两败俱伤而告终。面对不同的理财观念,深爱着他的我该怎么办,该将就他,还是坚持自己的想法呢?

网友观点

观点1:跑得了和尚跑不了庙

中国有句老话叫“跑得了和尚跑不了庙”,换言之就是“实在的东西总比长了腿的人靠谱”。既然你内心深处想要属于自己的家,需要安全感,那么你就必须买房结婚,否则你将就他,得不到安全感,这样的婚姻怎么维系下去,又向来幸福感?

观点2:不过是一纸租约

先看天时:80后,恋爱六年,年近三十,着手办婚事

……表面上看,似乎毫无问题,但一结合天下时势:全球金融危机,经济衰退,企业裁员,掌握现金流就掌握主动权,房价仍有下调空间……就值得深思一下了。

再看地利:处在婚前位置,双方仍有较自由的选择权。原本这是个问题,可你说你“深深爱着他”、“感情很好”,似有非他不嫁的决心。所以,这个问题被你弄得不成问题了。

后是人:为买房不买房的事情争吵,结果两败俱伤。可见这是最大的问题。你将此归结于理财观念不同,照我看,不如说是男女有别:女人大多喜欢安稳,需要安全感;男人大多喜欢创造,喜欢冒险挑战,不求一时之安。本质的差别,其实谁也没错,关键得看如何沟通,能不能互相妥协了。

圈圈排行榜 (www.dsqq.cn)

清明时节驴友最爱西溪

(2009年3月31日—4月5日第六期)

- 1、杭州西溪湿地
- 2、芜湖方特欢乐世界
- 3、上海野生动物园

- 4、安徽琅琊山景区
- 5、溱湖湿地公园

(以上数据来自都市圈圈网论坛网友排名,不代表任何观点和立场)

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

春季瘦身 注意营养均衡

面对即将到来的夏天和各色漂亮春夏装的诱惑,减肥成了众多爱美女生势在必行的功课。“不成功便成仁,为了好身材我拼了!”于是节食、服药、按摩、针灸等各式各样的减肥方法层出不穷。

都市圈圈网(www.dsqq.com)营养专家鲍老师提醒广大准备减肥和正在减肥的网友们,减肥要循序渐进,不可急于求成。对于爱美女生而言,不适当的过量节食会使皮肤变差。严重的会使蛋白质和维生素矿物质摄入不足,导致机体的胶原合成不足,肌肉松弛,弹性变差,皮肤显得苍老。服用药物减肥的方法也不可取。过分地依赖药物减重,虽然体重可能在很短时间减轻,但副作用也相当大,容易出现内分泌失调,血压升高等症状。其实按照膳食合理营养均衡的原则,注意补充充足的营养素,减少脂类,碳水化合物等能量的摄入,多运动来进行减肥的方法才是最科学的。

鲍老师建议,减肥的过程中,每天可以喝杯海思美科羊奶,补充营养。羊奶中维生素E含量较高,可以阻止体内细胞中不饱和脂肪酸氧化、分解,延缓皮肤衰老,增加皮肤弹性和光泽。而且,羊奶的脂肪结构与母乳相同,多饮用也不会体内形成脂肪堆积。从羊奶的营养成分来看,羊奶柔软细腻,调整胃肠,其中的纤维素有排毒作用,并吸收体内油脂,所含的EGF属表皮细胞修复因子,能刺激分泌细胞,使人达到“色如处子”的美容年轻功效。